

买虚拟币平台有：欧易、比特度、UEX、KEX、GJ交易所、EMEX、MCDEX、PDb it、法拉第、CoinEgg等等十大手续费最低的虚拟货币交易app平台，大量的主流虚拟货币在交易平台上进行，赶紧下载参与吧。

1、欧易

欧易策略交易的优势

- 1、提供多样化的策略品种，目前主要包括：现货网格、合约网格、定投策略、屯币宝、套利交易、冰山委托、时间加权委托。后续将会持续上线更多新策略，为用户提供更多样化的选择;
- 2、操作简易，欧易会为您提供智能参数助您更科学的设置交易参数;并提供文图及视频教程内容，让您快速上手并精通;
- 3、低手续费：欧易对手续费率体系进行了全面升级，大幅降低用户交易手续费;
- 4、安全保障：欧易拥有全球顶级专家组成的安全团队，可以为您提供银行级的安全保护。

2、比特度

成立于2014年，是世界领先的加密货币交易所之一。平台可交易多种山寨币。首先，因为该网站拥有十分庞大的用户群。自2016年它的竞争对手Cryptsy消失以来，特别是2017年年初山寨币泡沫之后，拥有了非常快速增长的交易量，访问量从2017年2月每月700万增加到5月份的月增长3000万。第二，有最友好的手机和电脑端交易界面，这是因为它是一个纯粹的数字货币交易所，不能使用法币。你需要先在其他地方购买比特币，然后充值以便交易。

3、UEX

成立于2014年2月份，也是一个老牌的数字货币交易所，目前全球排名第8位，其平台的交易币种较多，但是很多小币种的交易深度不好。平台支持现货，期货等2种方式。

其团队都是来自世界知名的互联网科技公司，在服务行业和金融行业有丰富的行业经验，实力不错，并且成立至今没有发生过盗币事件，安全性较好。并且该交易所成立时间长，也积累了众多的用户，平台非常活跃，其社群的粉丝数也非常的多。

总体来说，该交易所发展的不错，安全也做的较好，用户数多，在行业有较高的知名度。团队给力，也是一家可以放心交易的交易所。

4、KEX

是全球领先的数字金融服务平台，通过一站式数字投资服务、多样化资产配置工具、创新型投顾及全网领先的流动性，为全球用户构建安全、智能、公平的数字资产投资环境。核心团队来自传统金融证券行业、微软等顶级互联网公司加密资产企业，具备丰富的传统金融交易、顶级加密资产交易平台研发及全球市场运营经验。成立半年以来，全球用户数已突破10万，遍布80多个国家和地区，覆盖北美、欧洲、亚太等主流区域。

5、GJ交易所

是一款值得信赖的加密资产交易平台，平台支持超过150种加密数字资产。从合作伙伴(美国首屈一指的交易所)交易最新的数字资产。全天候实时安全监控和防火墙系统，增强交易安全性。

您可以方便安全地交易各种数字货币，包括比特币，以太币，比特现金，瑞波币，Lightcoin，Dash

6、EMEX

是由Winklevoss兄弟创立的比特币和以太坊国际站，是一家数字货币金融投资平台和托管机构，允许客户投资和存储数字资产，直接受纽约州金融服务部门(NYDFS)的监管。

7、MCDEX

平台的交易系统获得了国际顶尖的交易撮合技术团队的支持，能够为用户提供堪比国内外成熟券商水平的稳定系统。管理团队是由一批互联网金融行业的创业老兵，同时也是区块链行业的早期爱。

8、PDbitt

之前也因为被盗币一度被迫关闭，但是随后重新开业后积极合规，并且在欧美，等地的用户数节节攀升。而且该交易所比较奇葩的是成立至今9年时间其交易币种仅

为5个，交易深度较好，并且平台的理财，衍生品交易众多。

该交易所获得了欧洲多个国家的区块链经营牌照，同时国际化程度颇高，但是对国人不是太友好，所以也就了解下吧。

9、法拉第

对于这个交易所非常优秀，是一个非常优秀的交易所，其KYC和AML审核十分严格，对于上线交易的加密资产进行严格的背景审查！

交易所还对于托管在钱包的加密资产，会受到安全级非常高的保障，从创立到现在没有受到过一次黑客攻击。

10、CoinEgg

是在香港开设的全球数字资产交易平台，主要面向全球用户提供以太币、HSR等数字资产的交易服务，隶属于CITICASH Hong Kong Investment Limited。

如何购买加密货币？

1.选择加密货币交易所

要购买加密货币，首先需要选择经纪人或加密货币交易所。虽然任何一种都可以让你购买加密货币，但要记住它们之间的一些关键区别。

什么是加密货币交易所？

加密货币交易所是买卖双方见面交易加密货币的平台。交易所的成本通常相对较低，但它们通常具有更复杂的界面、多种交易类型和先进的性能图表，这可能会阻止新的加密投资者。

一些最著名的加密货币交易所是Coinbase，Gemini和Binance.US。虽然这些公司的标准交易界面可能会让初学者感到不知所措，尤其是那些没有股票交易背景的人，但它们也为用户提供了简单的购买选择。

2.创建和验证您的帐户

一旦您决定加密货币经纪人或交易所，您可以注册并开立帐户。您可能需要根据平

台和您计划购买的数量来验证您的身份。这是防止欺诈和满足联邦监管要求的重要一步。

您可能无法购买或出售加密货币，直到验证过程完成。该平台可能会要求您提交驾驶执照或护照副本，甚至可能会要求您上传自拍照片，以证明您的外观与您提交的文件一致。

3.存入现金投资

要购买加密货币，您需要确保您的帐户中有资金。您可以通过与银行账户关联，授权电汇，甚至使用借记卡或信用卡支付，将资金存入加密账户。根据交易所或经纪人以及您的融资方式，您可能需要等待几天才能使用您的存款购买加密货币。

这里有一个大买家应该小心：尽管一些交易所或经纪人允许你从信用卡上省钱，但这是非常危险和昂贵的。信用卡公司使用信用卡处理加密货币购买作为现金预付款。这意味着他们的利率高于传统购买，你必须支付额外的现金预付款。例如，当您提供现金预付款时，您可能需要支付交易金额的5%。这是您的加密货币交易所或经纪人可能收取的超出任何费用的费用；这些本身最多可以运行5%，这意味着您可能会因为成本而损失10%的加密货币。

4.接下您的加密货币订单

一旦你的账户中有钱，你就可以发布你的第一个加密货币订单。有数百种加密货币可供选择，从比特币种加密货币可供选择ThetaFuel或Holo等待更加晦涩难懂的加密货币。

当您决定购买哪种加密货币时，您可以输入其股票代码(例如，比特币是BTC)还有你想买多少硬币。对于大多数交易所和经纪人来说，你可以购买加密货币的零碎股份，这样你就可以购买高价代币，如比特币或以太坊，否则这些代币需要数千人拥有。

5.选择存储方法

加密货币交易所不受联邦存款保险公司的影响(FDIC)在保护措施的支持下，存在被盗或黑客攻击的风险。如果你忘记或丢失了访问你账户的代码，你甚至可能会像数百万美元的比特币一样失去投资。这就是为什么为您的加密货币提供安全的存储空间如此重要。

比特币——第一种加密货币

中本聪创建了比特币作为数字货币和支付机制。网络节点使用密码学来验证交易，然后将其存储在称为区块链的分布式公共分类账中。比特币的独特之处在于它们的数量是有限的：2100 万。

挖矿是创建新比特币的过程。它们可以用来换取现金、商品或服务。

区块链和加密货币是否只适用于罪犯和金融人士？

大多数人认为区块链和加密货币是为罪犯和金融人士提供的，因为毫无疑问，数字货币为个人、金融机构提供了好处。数字货币是通过“挖矿”过程创建的，以验证区块链上的每笔交易。虽然每个交易的信息都记录在区块链上，但是这些数据并不直接链接到名称、物理地址或任何其他地址。这在一定程度上使数字货币变得匿名，并使执法机构识别个人交易并将其与用户联系起来的努力复杂化。

欧易okx交易所：[点击注册](#)

全球第二加密货币交易所，注册即领最高¥ 3000数字盲盒。okx欧易怎么注册。